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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                           ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                       Από το πρακτικό της με αριθμό 49/2025 

ΔΗΜΟΣ ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ               Τακτικής  Συνεδρίασης της  

        Δημοτικής Επιτροπής 

                                                                         ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 623/2025 

Γραφείο : Δημοτικής  Επιτροπής                 ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
        

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

Λήψη απόφασης για εξειδίκευση πίστωσης που αφορά στις δαπάνες μετακίνησης του Γενικού 

Γραμματέα του Δήμου, κ. Λεωνίδα Αμπελιώτη στα Ιωάννινα, για συμμετοχή του στο 1ο Πολυθε-

ματικό Επιστημονικό Συνέδριο Ο.Τ.Α., με ενδιάμεσο σταθμό τον Δήμο Σουλίου Ν. Θεσπρωτίας. 

 

Στον Άγιο Δημήτριο και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα, στις 12 του μήνα Νοεμβρίου έτους 2025, 

ημέρα της εβδομάδας Τετάρτη και ώρα 10.00 συνήλθε σε Τακτική, δια ζώσης Συνεδρίαση, η Δημοτι-

κή Επιτροπή του Δήμου Αγίου Δημητρίου, ύστερα από την αριθμό πρωτοκόλλου 46319/70/07-11-2025  

έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της. Η πρόσκληση επιδόθηκε σε κάθε ένα μέλος (τακτικά και ανα-

πληρωματικά) της Δημοτικής Επιτροπής με το από 07-11-2025 μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 

σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 74Α παρ. 1 και του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010 όπως έχει τροπο-

ποιηθεί και ισχύει και δημοσιεύθηκε στην ιστοσελίδα του Δήμου. 

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 9 μελών παρέστησαν στη συνεδρίαση 8 

μέλη: 

        ΠΑΡΟΝΤΑ                                                                                         ΑΠΟΝΤΑ 

1 ΜΑΜΑΛΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ, Δήμαρχος-Πρόεδρος 1 ΣΥΡΡΑΚΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

2 ΚΑΠΠΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, Τακτικό μέλος   

3 ΜΠΟΥΡΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, Τακτικό μέλος   

4 ΜΠΑΝΤΟΣ ΜΑΡΙΟΣ-ΙΩΑΝΝΗΣ, Τακτικό μέλος   

5 ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, Αναπληρωματικό μέλος   

6 ΚΥΡΙΑΚΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, Τακτικό μέλος   

7 ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΥ ΜΑΡΙΑ, Τακτικό μέλος   

8 ΓΑΒΑΛΑΣ ΑΓΓΕΛΟΣ, Τακτικό μέλος   

     Από τη συνεδρίαση απουσίαζαν, αν και κλήθηκαν νόμιμα, τα τακτικά μέλη: 1) κα Αχουλιά – Σκριβά-

νου Μαρία, η οποία αναπληρώθηκε από το αναπληρωματικό μέλος κ. Αλεξόπουλο Κωνσταντίνο και 2) 

κ. Συρράκος Νικόλαος, ο οποίος δεν αναπληρώθηκε. 

     Χρέη πρακτικογράφου εκτελεί ο μόνιμος υπάλληλος του Δήμου κ. Δήμου Ξενοφών. 

 

Ο Δήμαρχος – Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής κ. Μαμαλάκης Στυλιανός, εισηγούμενος το 5ο 
θέμα της ημερήσιας διάταξης  σχετικό με την περίληψη,  έθεσε υπόψη των μελών της Δημοτικής 

Επιτροπής την υπ’ αρ. πρωτ. 45757/05-11-25  εισήγηση του Δημάρχου που έχει ως εξής: 

 

<< Θέμα: Λήψη απόφασης για εξειδίκευση πίστωσης που αφορά στις δαπάνες μετακίνησης του Γενικού 

Γραμματέα του Δήμου, κ. Λεωνίδα Αμπελιώτη στα Ιωάννινα, για συμμετοχή του στο 1ο 

Πολυθεματικό Επιστημονικό Συνέδριο Ο.Τ.Α., με ενδιάμεσο σταθμό τον Δήμο Σουλίου Ν. 

Θεσπρωτίας.  
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Το Εθνικό Δίκτυο Τεχνογνωσίας & Επικοινωνίας Στελεχών Οικονομικών Υπηρεσιών ΟΤΑ «ΞΕΝΟΦΩΝ» και ο 

Όμιλος Εταιρειών Forum Consulting, διοργανώνουν το 1ο Πολυθεματικό Επιστημονικό Συνέδριο ΟΤΑ στα Ιω-

άννινα στις 04, 05 και 06 Δεκεμβρίου 2025. 

Κατά τη διάρκεια του Συνεδρίου, το οποίο περιλαμβάνει και παράλληλες Επιστημονικές Συνεδρίες, θα συζη-

τηθούν σημαντικά θέματα, όπως οι μεταρρυθμίσεις που επιφέρει ο Νέος Κώδικας Τοπικής Αυτοδιοίκησης, η 

Οικονομική Διαχείριση και Δημοσιονομική Διακυβέρνηση, η ενδυνάμωση της Λογοδοσίας, της Διαφάνειας, 

της Αξιολόγησης κ.α.  

Η συμμετοχή τόσο στο Συνέδριο όσο και στις Επιστημονικές Συνεδρίες είναι δωρεάν, και από τον Δήμο μας 

θα παρευρεθεί ο Γενικός Γραμματέας, κ. Λεωνίδας Αμπελιώτης, ο οποίος προηγουμένως, θα μεταβεί στην 

Παραμυθιά Ν. Θεσπρωτίας, και συγκεκριμένα στον Δήμο Σουλίου, προκειμένου να συζητήσει τα διαδικαστι-

κά για την τελετή υπογραφής του Πρωτοκόλλου Αδελφοποίησης με τον Δήμο μας.   

Οι δαπάνες μετακίνησής του, ήτοι η ημερήσια αποζημίωση, τα έξοδα διανυκτέρευσης καθώς και τα έξοδα 

κίνησης (συμπεριλαμβανομένης της διαδοχικής μετακίνησής του), θα καλυφθούν από τον Κ.Α.Ε. 00.6422.01 

με τίτλο «Οδοιπορικά έξοδα και αποζημίωση μετακινούμενων υπαλλήλων».  

Λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω, παρακαλούμε όπως εισάγετε στο Σώμα για συζήτηση και λήψη απόφασης 

περί εξειδίκευσης της πίστωσης στον ΚΑΕ 00.6422.01 με τίτλο «Οδοιπορικά έξοδα και αποζημίωση μετακι-

νούμενων υπαλλήλων» προϋπολογισμού έτους 2025 και έως του συνολικού ποσού των οκτακοσίων ευρώ 

#800,00€#. 

Ο Δήμαρχος 

Στυλιανός Μαμαλάκης   >> 

 

 

 

Ακολούθησε διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών της Δημοτικής Επιτροπής. 

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος  κάλεσε τα μέλη της Δημοτικής  Επιτροπής να αποφασίσουν σχετικά.       

     Η Δημοτική  Επιτροπή έχοντας υπόψη της την ανωτέρω εισήγηση, μετά από συζήτηση όπως 

καταγράφεται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά: 

 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Εγκρίνει την εξειδίκευση της πίστωσης στον ΚΑΕ 00.6422.01 με τίτλο «Οδοιπορικά έξοδα και αποζη-

μίωση μετακινούμενων υπαλλήλων» του προϋπολογισμού έτους 2025 και έως του συνολικού ποσού 

των οκτακοσίων ευρώ (800,00€), προκειμένου να καλυφθούν οι δαπάνες μετακίνησης (ημερήσια αποζη-

μίωση, έξοδα διανυκτέρευσης και έξοδα κίνησης) του Γενικού Γραμματέα του Δήμου, κ. Λεωνίδα Αμπε-

λιώτη, για την συμμετοχή του στο 1ο Πολυθεματικό Επιστημονικό Συνέδριο Ο.Τ.Α. στα Ιωάννινα (04, 

05 και 06 Δεκεμβρίου 2025), καθώς και για την διαδοχική μετακίνησή του στον Δήμο Σουλίου Ν. Θε-

σπρωτίας για την συζήτηση διαδικαστικών θεμάτων σχετικά με την τελετή υπογραφής του Πρωτοκόλλου 

Αδελφοποίησης με τον Δήμο, σύμφωνα με την ανωτέρω εισήγηση. 
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Η παρούσα απόφαση αφού διαβάστηκε στα μέλη της Δ.Ε., πήρε αύξοντα αριθμό 623/12-11-2025 και 

υπογράφεται ως εξής: 

 

         Ο Πρόεδρος                                                  Τα Παρόντα Μέλη 

       Στυλιανός Μαμαλάκης                                      Γ. Κάππος 

                                                                                                            Ε. Μπούρης 

                                                                                                            Μ.Ι. Μπάντος                                                      

                                                                                                            Κ. Αλεξόπουλος  

                                                                                                            Κ. Κυριακάκης 

                                                                                                            Μ. Ανδρούτσου 

                                                                                                            Α. Γαβαλάς 
 
                                                                     Ακριβές απόσπασμα 

Ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής 
 

ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΜΑΜΑΛΑΚΗΣ 
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